賀文盃日前於澳 洲珀斯上演終極決 賽,由網壇「一哥」 祖高域壓陣的塞爾 維亞,在這項混合 隊際賽以總場數1:2 爆冷不敵西班牙的 華達斯高/嘉莉古 絲,使祖高域和伊 雲奴域這對混雙組 合第3次飲恨。失 意賀文盃的「一哥」 賽後極速轉移目

標,誓要衛冕澳網

男單冠軍,他還不

忘向眾對手下戰

本收復失地。



剛於WTA深圳網球公開 賽捧盃的李娜,運氣似乎未 能延續至悉尼公開賽。身為 賽事的4號種子,「娜姐」 處於「死亡賽區」當中,除 了首輪面對現時世界排名第 33位的美國球手麥克哈爾, 「娜姐」還要和拉雲絲卡和

而禾絲妮雅琪在悉尼網球

「丹麥甜心」以2盤6:1和6:2輕易取 勝,令「丹麥甜心」對自己在 新賽季的表現信心大增:「希 望自己能重返最佳之列,我相 信自己有能力做到。」而基 維杜娃則在首輪受挫,這位捷 克球手以直落2盤輸給斯洛伐

■香港文匯報記者 黃舒慧

## ■李娜已飛抵澳洲轉戰悉尼 國際賽。 資料圖片

中國「金花」李娜在悉尼 網球公開賽的前景堪憂,在 被視為澳網前的最後熱身 , 李娜將陷「死亡賽 區」,與頭號種子拉雲絲 卡、澳洲名將斯托瑟等高手 爭取出線權。而「丹麥甜心」 禾絲妮雅琪(禾琪)和捷克球 手基維杜娃昨日在悉尼網球 公開賽的命運則大相逕庭, 前者以直落2盤輕鬆晉級, 後者則無奈首圈爆冷出局。

斯托瑟等勁敵爭取出線。

#### 丹麥甜心首圈過關

公開賽輕鬆晉級。曾表示想 於悉尼公開賽打多幾場的禾 琪,在今趟賽事有超水準發 揮,面對波蘭的U·拉雲絲卡,

克的施保高娃。

# 書,直言將於墨爾 ■祖高域(右)與伊雲奴域(右2 ?在賀文盃留憾。 法新社

年的賀文盃壓軸戰由祖高域夥拍現時女 → 年的貝又血經刊和日本 單世界排名第13位的伊雲奴域,對戰西 班牙組合華達斯高/嘉莉古絲。「一哥」首先

為塞爾維亞打頭陣,在首場 ■祖高域 男單賽事以6:3和7:5擊 在男單擊 敗華達斯高。不 敗華達斯 過,拍檔伊雲奴域 高先拔頭 「唔生性」, 在女單 以總盤數1:2敗於 法新社

嘉莉古絲的拍下,使西班牙追平為1:1。

#### 夥伊雲奴域混雙落敗

在決勝的混雙賽中,祖高域和伊雲奴域明顯 處於下風,面對默契較好的西班牙,塞爾維亞 組合即使有「一哥」壓陣仍未能扭轉劣勢,最 終以4:6和5:7落敗,無緣賀文盃錦標。祖高域

和伊雲奴域這對組合曾於2006 年和2011年出戰賀文盃,可 惜最終都是鎩羽而歸,連同 今次戰敗,祖高域/伊雲奴 域經已是第3次飲恨賀文

敗北後的「一哥」未被負 面情緒影響,極速轉換心情的 祖高域坦言會把精力放在大滿貫之 。澳洲網球公開賽在1周後便正式開鑼,身 為衛冕冠軍的祖高域經已急不及待向一班男子

球手下戰書,指自己會在澳網收復失地:「我

在墨爾本定會報一箭之仇的。」 梅利冠軍贈患病好友

另一方面,英國球手梅利則在布里 斯班公開賽傳來喜訊,以7:6和6:4 擊敗保加利亞的迪米杜夫,成功 衛冕男單冠軍。梅利在頒獎禮 上更發表感人致辭,把今次冠 軍獎盃獻給家鄉的一位患病 的神秘密友:「我想把今次 勝利獻給我的好朋友,你會 好過來……」而現時世界排 名第10位的法國男球手加斯 蓋特亦在卡塔爾公開賽上 演一場精彩的反擊戰,以 3:6、7:6和6:3反勝俄羅斯 的達維丹高,奪得個人 職業生涯的第8冠。

■香港文匯報記者 黃舒慧



小牛球星魯域斯基在周五主場對 黄蜂的比賽中,首次在新賽季重返 正選陣容,獨取全隊最高的20分, 可是小牛經加時賽後,最終還是以 96:99惜負,賽後小牛班主古班炮轟 裁判的執法水準。

魯域斯基因季前進行右膝手術, 無奈缺陣新賽季首27場比賽,復出 後6仗一直先任後備,周五復任正 選披甲,上陣34分鐘攻入20分,不 過16次起手僅中7球,賽後魯域斯 基坦承尚未重拾最佳狀態:「明顯 我尚未達到最佳狀態,仍需要訓練 提升,尤其是今仗我上陣逾30分 鐘,而且在最後階段每次均被要求 持球進攻,我不認為目前我可有這

## 小牛班主批執法水準差

黄蜂後衛艾域哥頓在加時賽最後

4.7秒跳投得手,並博得小牛的骨連 臣犯規,射入一記罰球,將比數改 寫為99:96。小牛在完場前本有機會 將比賽第二度拖進加時,可惜卡達 的3分球落空,最近9場比賽第8次 落敗。完場後,小牛班主古班走進 球場與裁判肯尼迪爭論,賽後更在 twitter留言炮轟裁判的執法水準 説:「對不起NBA球迷,13年來我 致力解決聯盟的執法問題,但我失 敗了。大家有任何建議嗎?我需要 協助。」

## 夏頓末節爆發擊退騎士

另外,火箭在一對後衛夏頓和林 書豪領軍下,作客以112:104擊敗騎 士,取得4連勝。夏頓在上半場表 現低迷,只得4分進賬,但在關鍵 的最後一節獨取16分,全場轟進29 分為火箭奠勝,個人連續第15場比

賽得分達20分或以上。夏頓賽後 説:「賽前訓練時我的投籃感覺很 好,但上半場就是怎麼也投不進, 我也不知道怎麼了。」林書豪是役 則貢獻20分、4個籃板球和5次助 ■香港文匯報記者 蔡明亮 攻。



#### NBA常規賽周一賽程 (香港時間周二開賽)

主隊		客隊
巫師	對	雷霆
紐約人	對	塞爾特人
公牛	對	騎士
●黄蜂	對	馬刺
爵士	對	小牛
帝王	對	灰熊
拓荒者	對	魔術

## NBA常規賽周六賽果

	*1137502-47-04	12271
鷹隊	81:89	塞爾特人
魔術	106:114	紐約人
溜馬	95:80	公鹿
網隊	113:93	帝王
騎士	104:112	火箭
木狼	97:102	拓荒者
小牛	96:99	黃蜂
馬刺	109:86	76人
金塊	110:91	爵士
快艇	115:89	勇士

●now678台9:00a.m.直播

註:直播時間以電視台公布為準

美津濃香港半馬拉松錦石

頓被罰十二碼,艾力士一射中鵠

换邊後,南區換入陳卓光企

圖以「手榴彈」戰術平反敗

局,奈何後防的一次疏忽讓大

埔再將紀錄拉開,安達在無人

看管下勁射,省中隊友杜瀚滔

改變方向入網成3:0。其後南區

雖由陳卓光接應罰球頂入追成

1:3,不過餘下時間再無法增添

入球,最終大埔在次回合以3:1

擊敗南區,兩回合計以3:2勝

出,升上甲組以來首次晉身高

助球隊反超前。

級組銀牌決賽。

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 和富大埔上演絕地反擊闖入銀牌 決賽!首回合落後1球的大埔, 昨日回歸主場即重拾霸氣,以3:1 力克南區成功收復失地,兩回合 計以3:2躋身高級組銀牌決賽,將 與公民爭逐冠軍獎盃



■大埔的李樹烊(左)被南區球員鄒 嘉華撞到飛起。

香港文匯報記者郭正謙 攝



## 香港文匯報記者郭正謙 攝 張寶春滿意重拾鬥志

賽後眼有淚光的大埔教練張寶 春表示很高興球隊終於回復鬥 志:「我們失去了這種鬥志很久 了,很高興球隊近來有跡象顯示 重拾以往的鬥心,我們沒有豐富 的資源及強勁的後備力量,只能 靠這種鬥志與列強周旋。」08年 足總盃決賽,大埔曾不敵公民失 落錦標,張寶春表示球隊不會再 重蹈覆轍:「對公民的決賽當然 重要,不過我們在聯賽亦要提升 排名,擺脱榜尾。」

# **5** 誤 無

礙

奪 世

錦

「花滑女王」金 妍兒(見圖)在2013 年的韓國花樣滑冰 全國錦標賽成功封 后。雖然在開局發 生嚴重失誤,金妍 兒仍憑着勝人一籌 的技術和優美舞姿 以210.77的高分獲 勝。今仗不但是 「花滑女王」復出後 的第2度勝利,更為

她贏得今年世界錦標賽的參賽資格

2013年韓國花樣滑冰全國錦標賽為金妍兒復出後 的第2場正式大賽,為了取得今年3月份舉行的世錦 賽資格,「花滑女王」誓要在今個賽事斬獲冠軍之 位。不過,一向表現出色的金妍兒卻在短節目比賽 中發生意外摔倒,幸而憑着超班的技術,金妍兒仍 能以64.97分高踞榜首。而在接下來舉行的自由滑項 目中,「花滑女王」更是如魚得水,在該項目取得 145.80分的成績,使她最終以210.77分的絕對優勢取

在贏得全國錦標賽冠軍的同時,金妍兒亦成功取 得今年3月份舉行的世錦賽參賽資格,因此這位 「花滑女王」在賽後亦難掩興奮心情:「我沒想過 得分會超過200分。世錦賽就要來了,我希望能健 健康康、盡我所能地做好準備。」

## 陳家豪半馬男子組膺總冠軍

(記者 蔡明亮) 香 港半馬拉松錦標賽 2013昨日於大埔大 美督結束,陳家豪 (見圖)在男子壯年 組以1小時13分24 秒首先衝線,而上 屆女子壯年組總冠 軍Michelle LOWRY則在女子

先進一組以1小時

20分10秒奪冠,與陳家豪以最佳成績分別成為女 子及男子全場總冠軍。

## 田鵬飛躋慕尼黑公開賽8強

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)中國桌球手田鵬 飛日前在歐洲球員巡迴賽第6站的慕尼黑公開賽16 強,以總局數4:1淘汰馬克戴維斯,為隊友劉闖成 功報仇,順利躋身8強,將與古爾德爭奪準決賽資 格,而另一名中國球手梁文博則以總局數3:4憾負 泰國球手塔納瓦特,令中國軍團在這項賽事僅餘 田鵬飛一人。